
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan   : SDN KALIBANTENG KULON 02 
Kelas/Semester     : II A / I 
Tema                          : 4 (Empat) 
Sub Tema                  : Hidup Bersih dan Sehat di Tempat Bermain 
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia,PKn dan Matematika 
Alokasi Waktu : 10 menit  
 
Tujuan Pembelajaran : 
 

1. Siswa mampu menerapkan cara menjaga kebersihan dan Kesehatan badan di saat pandemi 
2. Siswa mampu memahami gambar dan menceritakan isi tentang gambar  
3. Siswa mampu menyebutkan bangun ruang yang ada di sekitar 

 
Metode Pembelajaran : 
 
 Daring melalui whatsaap group kelas dan googlemeet 
 
Kegiatan Pembelajaran : 
 

1. Siswa,orang tua dan guru sebelumnya melakukan kesepakatan menegani jadwal googlemeet, 
agar siswa kelas 2 bisa di damping orang tua saat daring 

2. Guru menunjukkan gambar tata cara protokol Kesehatan saat pandemi. 
3. Guru mensimulasikan  cara cuci tangan yang benar kemudian siswa mengikuti arahan guru 
4. Guru menunjukkan gambar kedua tentang bermain dengan teman. 
5. Guru meminta siswa mengamati dan menjelaskan isi cerita 
6. Guru meminta siswa untuk menganalisis gambar tersebut sesuai dengan pengamalan 

Pancasila sila ke berapa ? 
7. Guru meminta siswa menyebutkan bangun ruang yang ada di dalam gambar tersebut. 
8. Siswa di berikan pertanyaan untuk di jawab. Jawaban mereka ditulis tangan dan jawaban 

dapat di kirim melalui whatsapp group. 
a. Bagaimana cara menjaga kebersihan dan Kesehatan badan kita di masa pandemi? 
b. Sebutkan 2 contoh sikap yang sesuai pengalaman Pancasila sila ke 3 saat bermain dengan 

teman! 
c. Sebutkan 2 contoh bangun ruang yang ada di sekitar kita ! 

 
Penilaian / Asesmen : 
 
Nilai =    Skor perolehan       x 100 
                Skor maksimal  
 
 
Mengetahui  Semarang,     Juli 2021 
Kepala SDN Kalibanteng Kulon 02 Guru Kelas 2A 
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